

В АВСТРАЛИЮ НА ГАСТРОЛИ

Во многих странах любители балета знакомы с искусством солистки Новосибирского театра оперы и балета народной артистки РСФСР Татьяны Зиминой. Бывала она и в Пекине, Шанхае, Кантоне, Ханое, и в Каире, Александрии, танцевала в театрах Софии, Будапешта, Белграда, Копенгагена... На этот раз ей предстоит еще более далекий путь.

Во второй половине декабря Татьяна Зиминая и артист балета Никита Долгушин выезжают на двухмесячные гастроли в Австралию.

Они примут участие в спектаклях австралийской балетной группы «Лебединое озеро» и «Шопениана». Кроме того, выступят с большой концертной программой.

Н. СЫРЫХ.

5
"СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ"

3 ДЕНЬ 1962

г. Новосибирск